
Склад

1 капсула містить активні інгредієнти:

Екстракт плодів якорцов сланких (Tribulus terrestris) 250 мг

Екстракт коренів і листя вітанії снодійної (Withania somnifera) 100 мг

Екстракт плодів бобів оксамитових (Mucuna pruriens) 90 мг

Екстракт кореня спаржі гроновидної (Asparagus adscendens) 80 мг

Апілак (Royal jelly) 10 мг

Йохімбіну гідрохлорид (Yohimbine HCl USP) 2,5 мг

допоміжні речовини: тальк, натрію бензоат, полівінілпіролідон (PVP K30).

Властивості

Адріус® містить ретельно підібраний збалансований склад лікарських рослин,
які комплексно впливають на стан та функції статевої системи чоловіків.

Корінь і листя вітанії снодійної. Вітанія відома як одна з найбільш активних
афродизіаків. Вітанія підсилює синтез тестосте-рону та покращує сперматогенез.
Проявляє виражені антистресові властивості. Крім того, рослина має
протизапальні, антиоксидантні, імуностимулюючі, кардіопротекторні,
антипроліферативні властивості.

Екстракт плодів бобів оксамитових проявляє широкий спектр властивостей:
антиоксидантні, протизапальні, нейропротекторні, антибактеріальні.
Використовують як афродизіак. Сприяє підвищенню рівня тестостерону,
покращенню утворення та якості сперми.

Екстракт кореня спаржі гроновидної використовують як афродизіак та при
різних еректильних розладах, таких як недостатність ерекції, передчасна
еякуляція, відсутність статевого потягу. Завдяки наявності сапонінів, спаржа
проявляє виражені адаптогенні та загальнозміцнюючі властивості.

Екстракт плодів якірців сланких має загальнотонізуючу дію, підвищує
статевий потяг та рівень тестостерону, покращує роботу сечовидільної системи.



Екстракт якірців має стимулюючий вплив на еректильну функцію та
сперматогенез. Крім того, якірці сланкі проявляють антибактеріальну,
протизапальну, антихолестеринемічну, антигіпертензивну та діуретичну дію.

Йохімбіну гідрохлорид – алкалоїд з кори дерева Corynanthe Yohimbe, що росте
в Західній Африці. Селективний антагоніст α2-адренорецепторів. Більш ніж 100
років застосовується як афродизіак та при еректильній дисфункції. Ефективний
як при органічних, так і при психогенних формах еректильної дисфункції.

Апілак, або так зване бджолине маточне молочко, являє собою секрет, який
виробляється алотрофічними залозами робочих бджіл. Містить білки,
амінокислоти, полісахариди, мікроелементи, ліпіди, ферменти, вітаміни групи В
(пантотенова кислота, пі-ридоксин) аскорбінову кислоту. Покращує імунітет,
стимулює обмін речовин, сприяє швидкому відновленню в період фізичних
навантажень, зменшує втомлюваність і роздратованість, зменшує прояви
синдрому хронічної втоми.

Вплив на статеву функцію чоловіків характеризується підвищенням статевого
потягу, рівня тестостерону та покращенню рухливості сперматозоїдів.

Рекомендації щодо застосування

Адріус може бути рекомендований як джерело біологічно активних речовин
рослинного походження для нормалізації функціонування репродуктивної
системи чоловіків. Сприяє підвищенню фізичної витривалості, поліпшення
еректильної функції і сперматогенезу.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Спосіб застосування

Дорослим по 1-2 капсулі на добу після їжі, напити водою.

Термін вживання

30-45 днів, в подальшому термін вживання та можливість повторних курсів
узгоджувати з лікарем.

Застереження

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.



Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Не містить ГМО.

Протипоказання

Діти, індивідуальна чутливість до компонентів.

Форма випуску

Капсули по 30 штук в упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла, недоступному для дітей місці, при
температурі не вище 30 ° С.

Термін придатності

3 роки від дати виготовлення.


